

கவனிக்க.- 10.08.2012 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III) மற்றும் பகுதி II ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1773 - 2012 டிசம்பர் 24 லுதி சிசுராடா - 2012.08.24
1773 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 24 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1089
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	1094
பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1096
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1086	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2008 ஆம் ஆண்டின் சாலாண்டிற்கான (ஒற்றோபர்-திசெம்பர்) புத்தகப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, செத்தெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, ஓசுத்து மாதம் 30 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திசுதி.

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

வத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளத்தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2013

2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2013 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள காலத்தில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்போது நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளைக் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும்.

2. ஒவ்வொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் கேள்வியைச் சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ் அட்டவணையில் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விளம்பரங்களுக்கமைய வைப்புப் பணமாக பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டும் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% பெறுமதியுள்ள அத்தாட்சிச் சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் முறையாக மெழுகிடப்பட்ட உறையில் இட்டு இடதுபக்கத்தின் மேல் மூலையில் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் “..... இலக்க கள்ளுத் தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். கள்ளுத் தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம் 2012.09.18 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு முன்னர் வத்தளை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். அல்லது மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலத்திற்குள் வத்தளை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியினுள் இடவேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் 1982, ஓசத்து 20 ஆந் திகதியன்று 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளைக் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைக்கு அமைய இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2012.09.18 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்த உடனே எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அத்தருணம் கேள்விப்பத்திர கோரிக்கைக்காரர்கள் வத்தளை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிட்ட தினத்தில் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கமைய விற்பனை பெறத்தவறும் தவறணைகள் எதுவுமிருப்பின் இவைகளுக்கான விற்பனை மீண்டும் 2012.11.14 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு வத்தளை பிரதேச செயலகத்தில் நடைபெறும்.

7. இது விடயமாக மேலதிக விபரங்களை வத்தளை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பிரதேச செயலாளர்,
வத்தளை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
வத்தளை,
2012.08.02.

அட்டவணை

இலக்கம்	பிரதேசம்	கிராமம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்பு பணம் ரூபா
1	வத்தளை	திம்பிரிகஸ்யாய	2012.09.18 - மு. ப. 10.30	7,260
2	வத்தளை	உவ்வெடகெய்யாவ	2012.09.18 - மு. ப. 10.30	4,840
3	வத்தளை	போபிட்டிய	2012.09.18 - மு. ப. 10.30	7,260
4	வத்தளை	மஹவத்த	2012.09.18 - மு. ப. 10.30	6,050

කොමුම්පු பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலுள்ள சள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனையின் நிபந்தனைகளுக்கும் தற்போது நடைமுறையில் உள்ள மதுபானக் குத்தகை அனுமதிப்பத்திரம் சம்பந்தமான பொது நிபந்தனைகளின்படி நொதித்த மதுபானம் சில்லறையாக கீழ்க்காட்டப்படும் தவறணையில் 2013, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து 2013 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை தனியுரிமைப்படி விற்பனைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகிறது.

2. இலங்கையின் எந்தப் பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் மூலம் கேள்விப்பத்திரத்துடன் எப் நிரலில் ஒவ்வொரு தவறணைக்கும் நேராக காட்டப்படும் உரிய பணத்தை வைப்புச் செய்தபடி பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக்கொண்ட சொத்துரிமைச் சான்றிதழையும் வைத்து அனுப்பி வைக்க வேண்டும். பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளும் சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் அச்சான்றிதழின் உப பிரிவில் அடங்கியுள்ள அச்சான்றிதழை வழங்குவதற்காக பயன்படுத்தப்பட்ட எந்த ஒரு சொத்தையும் விற்காவிட்டால் அந்த சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஐந்து வருட காலத்திற்கு ஏற்புடையது. குத்தகைக் காலம் முடிவடைய முன்னர் சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஏற்புடைய காலம் முடிவடையும் சந்தர்ப்பத்தில் பூரண குத்தகைக் காலத்திற்காகவும் ஏற்புடைய புதிய சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஒன்றை கேள்வியுடன் சேர்த்து சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அவ்வாறில்லாவிட்டால் குத்தகைக் காலம் முடியும் வரை உள்ள எஞ்சிய காலத்துக்காக குறைநிரப்பு சொத்துரிமைச் சான்றிதழ் ஏற்புடைய காலம் முடிவடைய குறைந்தபட்சம் 1 மாதத்திற்கு முன்னர் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. முத்திரை பதிக்கப்பட்ட கடித உறையில் இட்டு ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் உள்ள உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “இல.....ஐக் கொண்ட சள்ளுத் தவறணை குத்தகைக்கான கேள்விப்பத்திரம் - கொமும்பு” எனக் குறிப்பிட்டு - (அ) கொமும்பு பிரதேச செயலகத்தில் கேள்விப் பெட்டியில் இடுவதன்மூலம் அல்லது (ஆ) பதிவுத் தபாலில் கொமும்பு பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புவதன்மூலம் கீழ்க்காட்டப்படும் அட்டவணையில் ஒவ்வொரு தவறணைக்கும் நேராக காட்டப்பட்டுள்ள தினத்திலும் நேரத்திலும் அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கச் செய்ய வேண்டும். கேள்விதாரர் கேள்வி பொறுப்பேற்கும் இறுதி நேரத்தில் அலுவலகத்திற்கு பிரசன்னமாகி இருத்தல் வேண்டும்.

4. தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விதாரர் அந்த நேரத்திலேயே வாங்குபவராக அறிவிக்கப்படுவதுடன், மேற்கூறப்பட்ட மதுபான குத்தகை விற்பனை நிபந்தனைகளின்படி சிறப்புரிமை விற்பனை நிபந்தனை கைச்சாத்திடுவதற்காக குறிக்கப்படும் தொகைப் பணத்தை பிணையாக பிரதேச செயலாளருக்கு வழங்க வேண்டும்.

5. பணத்திற்கு வாங்குவதற்காக சிறப்புரிமை பெற்ற கேள்விதாரர் விற்பனை சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு கைச்சாத்திடுவதை மறுப்பதானால் அல்லது தேவைப்படும் பிணைப் பணத்தை உரிய சந்தர்ப்பத்தில் கட்டத் தவறும் பட்சத்தில் உங்களால் வைக்கப்படும் கேள்வி வைப்புப் பணம் இல்லாமல் போவதுடன், கேள்விதாரராக அவரது பெயர், மதுபான குத்தகைப்பத்திரம் சம்பந்தமாக குற்றவாளிகளின் பெயர் பட்டியலில் இடம்பெறக்கூடும்.

6. 2012 ஆம் வருடம் சம்பந்தமாக தற்போது சள்ளுத் தவறணை வைத்திருக்கும் இடத்தையே பெற்றுக்கொள்ள முடியுமா என்பதைச் சொல்ல முடியாது. வெற்றிகரமான கேள்விதாரரினால் உரிய பிரிவினுள் பொருத்தமான கட்டிடத்தை தேடிக்கொள்ள வேண்டி இருப்பதுடன் அந்தக் கட்டிடத்துக்காக மதுவரி ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கட்டிடம் வழங்குவதற்காக பிரதேச செயலாளர் கட்டுப்படவில்லை என்பதை கவனத்திற்கொள்ள வேண்டும்.

7. எவ்வித காரணமும் காட்டாது ஒன்றை அல்லது சகல கேள்வியையும் மறுப்பதற்கு பிரதேச செயலாளருக்கு அதிகாரம் உண்டு.

8. அனுமதிக்கப்பட்ட சள்ளுத் தவறணை பட்டியல் கீழுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்படுகிறது.

கே. ஜி. தர்மதிலக,
பிரதேச செயலாளர்,
கொமும்பு.

பிரதேச செயலகம்,
கொமும்பு,
2012, ஓசத்து 10.

අද්දවවත

(ඉ)	(ඒ)	(ඈ)	(ඊ)	(ඈ)	(ඉ)	(උ)	(ඌ)
தொடர்	பிரதேசம்	செயலகப் பிரதேசம்	தவறணை	தவறணை	கேள்விக்காக	கேள்வி	விற்பனை
இல.		தவறணை அமைய	திறக்கும்	முடும்	வைப்புச் செய்ய	ஏற்றுக்	செய்யும்
		வேண்டிய பிரதேசம்	நேரம்	நேரம்	வேண்டிய	கொள்ளும்	தினம்
					பணம்	இறுதி	
					ரூபா	நேரம்	
1	இலக்கம் 1 வட்டாரம் - கொட்டாஞ்சேனை மேற்கு (கோட்டபேரம்)	பிரதேசம் இவ்வாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது : வடக்கு - ஸ்கினர் வீதியில் தெற்கு பிரதேச சந்தியிலிருந்து கொட்டபேரம் வீதி சந்தியும் லஸ்கரீன் வீதி சந்தி வரை யாகும் ; கிழக்கு - லஸ்கரீன் வீதி சந்தி வரையாகும். கிழக்கு - லஸ்கரீன் வீதியிலிருந்து மேற்குப்பக்க ஸ்கினர் வீதி (தெற்கு) சந்தியிலிருந்து உள்ள பிரதேசமும் ஜம்பட்டா வீதியின் தெற்காக அச்சந்தியிலிருந்து ஜம்பட்டா வீதியின் வடக்கு பிரதேச கொட்டபேரம் வீதியும் லஸ்கரீன் வீதியின் சந்தி வரை உள்ள பகுதியும் ; மேற்குக்கு அச்சந்தி யிலிருந்து கொட்டபேரம் வீதியின் கிழக்கு பிரதேசம் ஜம்பட்டா வீதியின் சந்தியிலிருந்து ஸ்கினர் வீதி (வடக்கு) சந்தி வரை உள்ள பிரதேசமும்.	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2012.09.11
2	இலக்கம் 2 வட்டாரம் - கொட்டாஞ்சேனை மேற்கு (ஸ்கினர் வீதி)	அச்சந்தியிலிருந்து வடக்கு ஸ்கினர் வீதியின் வடக்கு பிரதேசம் பிச்சரி வீதியினதும் கொட்டாஞ்சேனை வீதியினதும் சந்தி வரையான பிரதேசம்	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2012.09.11
3	இலக்கம் 3 வட்டாரம் - முசுத்துவாரம்	(ஏ) மேல் வீதிப் பிரதேசம் அன்றா பிரதேச சந்திவரை அனத்தமாவத்தை வீதியும் சாந்த அன்றா வீதியின் சந்தி வரை. (பி) சாந்த அன்றா வீதிப் பகுதி வரை மேல் சாந்த அன்றா பிரதேசமும் மாசன் வீதியின் சந்தி வரை. (சி) மோதர வீதி பகுதியும் அச்சந்தி வரை மாஷன் வீதியும் மாதம்பிட்டி வீதியின் சந்தி வரை. (டீ) சாந்த ஜேம்ஸ் வீதியின் இரு பக்கங்களும் அங்குள்ள சந்தி வரை மோதர வீதியும் அனத்தமாவத்தை வீதியின் சந்திவரை. (ஈ) அனத் மாவத்தை வீதியின் இருபக்கமும் அங்குள்ள சந்தி வரையும் அங்குள்ள சிறு பாதையும் கீழ் சாந்த அன்றா பிரதேச சந்திவரையாகும்.	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2012.09.11
4	இலக்கம் 4 வட்டாரம் - மாதம்பிட்டி (பர்கியூசன் வீதி)	பிரதேசம் இவ்வாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது. வடக்கு - பர்கியூசன் வீதியின் ஏ தெற்குப் பகுதியிலிருந்து சந்திவரையும், கிழக்கு லூகஸ் வீதியின் மேற்குப் பிரதேசத்திலிருந்து சந்திவரை, பர்கியூசன் வீதியும், மாதம்பிட்டி	மு.ப 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2012.09.11

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனி பெயர் : க்ரெடியென்ட் எலையன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 62896
 திகதி : 2008, சனவரி 31
 முகவரி : இல. 197, காலி நோட், மவுன்ட் லெவினியா

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 87201
 பதிவு முகவரி : இல. 12-01, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம்,
 கொழும்பு 1
 பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.07.24

கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்கள்.

8-581

8-576

அறிவித்தல்

கீழ்க்குறிப்பிட்ட நிறுவனம் இலங்கையின் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கு அமைவாக பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : இ சயிபர் செக் தனியார் கம்பனி
 பதிவு இலக்கம் : பீவீ 87216
 பதிவு விலாசம் : 2 ஆம் இலக்கம், 1 ஆம் மாடி, ரொக்வூட் பிரதேசம்,
 கொழும்பு 7
 பதிவுத் திகதி : 2012.07.24

இயக்குநர் சபை.

8-583

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஜெனசிஸ் ஸ்டேடியோஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 87344
 பதிவுத் திகதி : 2012.07.31
 பதிவு முகவரி : இல. 4048, திம்பிரிகஸ்யாய நோட், கொழும்பு 5

கம்பனி பணிப்பாளர்.

8-589

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : க்ளியர் கொன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டெட்

8-588

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளவாறு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயர் மற்றும் இலக்கத்தின்கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனி பெயர் : எம். ஜே. எம். என்ஜினியரிங் (தனியார்) நிறுவனம்
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.07.25
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 87257
 பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 30/10, ஹாலுதாக்கொட வீதி,
 கல்கிஸ்ஸ

எக்கெளண்ட்டிங் அன்ட் எலைட் சேவிசெஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்.

இல. 67ஏ, டேவிட்சன் வீதி,
 கொழும்பு 4.

8-584

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் சம்பந்தமாக விடுக்கும் அறிவித்தலானது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஜெனியுன் டுவர்ஸ் அன்ட் ட்ரவெல்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஜெனியுன் இன்வெஸ்ட்மென்ட் அன்ட்
 மைக்ரோ கிரெடிட் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 64407
 பதிவு அலுவலகம் : இல. 1/1, 2 ஆம் மாடி, சென்ட்ரல் பிளாஸா,
 மஹிந்த ஹிமி மாவத்தை,
 மருதானை, கொழும்பு 10

பதிவுத் திகதி : 2012.07.24

சமர்ப்பிப்பது : ஜெனியுன் டுவர்ஸ் அன்ட் ட்ரவெல்ஸ் (பிறைவேட்)
 லிமிட்டெட்

பணிப்பாளர்.

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனியாக மாற்றப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : கன்றோ இன்றிறியஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86985
பதிவுத் திகதி : 2012, யூலை 11
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 7ஏ, அங்கமுல வீதி, அருகுவத்தை, பாதுக்கை

காஞ்சனா ஷியாமின் சல்வடோ,
கம்பனி செயலாளர்,
கன்றோ இன்றிறியஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

8-590

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் செக்ரடரீஸ் அன்ட் ரெஜிஸ்ட்ரார் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் எனும் கம்பனி, 18 யூலை 2102 ஆந் திகதியிலிருந்து தனது பெயரை கேபீஎம்ஜீ கோர்ப்பரேட் சேர்விஸஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என மாற்றியுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : கே பீ எம் ஜீ கோர்ப்பரேட் சேர்விஸஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 479
பதிவுத் திகதி : 2012.07.18
பதிவு முகவரி : இல. 32ஏ, சேர் மொகமட் மாக்கன் மாக்கார் மாவத்தை, கொழும்பு 2

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி,
எம். டி. கே. ஜயவர்தன,
செயலாளர்.

8-629

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஐ எப் சீ ஓ ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 87290
பதிவுத் திகதி : 2012.05.28
பதிவு முகவரி : இல. 27, பெப்பிலியான வீதி, நுகேகொடை

சபை அதிகாரத்தின்படி,
செக்ரடரீஸ் அன்ட் ரெஜிஸ்ட்ரார்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

8-630

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஓசியன்பிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 82933
பதிவுத் திகதி : 2011, திசம்பர் 06
பதிவு முகவரி : இல. 425/15, ஹவ்லொக் ரோட், கொழும்பு 6

மெனேஜ்மென்ட் எக்ஸ்சுவிஸ்ட்ஸ் சேர்விஸஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

8-620

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : சீபிஎல் எக்ரோ புரொசெஸ்சர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86967
பதிவுத் திகதி : 2012.07.11
பதிவு முகவரி : த. பெ. இல. 1, ஹபரகட வீதி, றணல

கோர்ப்பரேட் மெனேஜ்மென்ட் அன்ட் சேர்விஸஸ்
(பிரிவி) எல்ரிடி,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 176/28, திம்பிரிசுய்யா வீதி,
கொழும்பு 5.

8-642

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : கெனேசியா புரடியூஸ் புரொக்சர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85466
பதிவுத் திகதி : 2012.04.10
பதிவு முகவரி : இல. 152ஏ, தூவ வீதி, பத்தேசம, பிட்டகோட்டே

மெனேஜ்மென்ட் கன்சல்டன்ட் அன்ட் சேர்விஸஸ்
(பிரிவி) எல்ரிடி,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 176/28, திம்பிரிசுய்யா வீதி,
கொழும்பு 5.

8-643

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : இன்டர் ஏசியா மார்க்கெட்டிங் (பிவிடி) எல்டிதி
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 87073
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.07.13
கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 54, அம்பாறை வீதி,
அக்கரைப்பற்று-06/கேரி/21,
அம்பாறை

கம்பனி இயக்குனர்.

8-661

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : பெரடைஸ் எஸ்கேப்டென்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 87387
பதிவுத் திகதி : 2012.08.02
பதிவு முகவரி : இல. 55/51, 10 ஆம் லேன் தெற்கு, விக்ரமசிங்ஹபுர,
பத்தரமுல்லை

பணிப்பாளர்.

8-652

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி செப்பிட்டல் டிவலொப்மென்ட் அன்ட் இன்வெஸ்ட்மென்ட் கம்பனி பீஎல்சீ இன் பெயர் பின்வருமாறு மாற்றப்படுவதைப் பற்றிய அறிவித்தலை இத்தால் நாம் தருகின் றோம் :-

முன்னைய பெயர் : செப்பிட்டல் டிவலொப்மென்ட் அன்ட்
இன்வெஸ்ட்மென்ட் கம்பனி
பீஎல்சீ

கம்பனி இலக்கம் : பீபி 110
கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரி : இல. 40,
நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2
கம்பனியின் புதிய பெயர் : என்டிபி செப்பிட்டல் ஹோல்டிங்ஸ் பீஎல்சீ

சபையின் கட்டளைப்படி,

மனிக் கிரியெல்ல பண்டார,
கம்பனி செயலாளர்.

8-648

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஃபைன் டெக்னாலஜீஸ் இன்டர்நேஷனல்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 79677

பதிவுத் திகதி : 2011.06.28

பதிவு முகவரி : இல. 544, எத்துல் கோட்டே வீதி, கோட்டே

பணிப்பாளர்.

8-667

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவிற்கு அமைவான ஒருங்கிணைப்பு

களனிவெளி கிறீன் டீ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
(கம்பனி இலக்கம் பீவீ 4816)

களனிவெளி பிளான்டேஷன்ஸ் பீஎல்சீ
(கம்பனி இலக்கம் பீகியூ 58)

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் ("அதிகாரச் சட்டம்") 244(3) ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இந்த அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகிறது. கம்பனி இலக்கம் பீவீ 4816 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட களனிவெளி கிறீன் டீ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி இலக்கம் பீகியூ 58 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட களனிவெளி பிளான்டேஷன்ஸ் பீஎல்சீ என்பன அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆவது பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய, களனிவெளி பிளான்டேஷன்ஸ் பீஎல்சீ என்ற பெயரில் ஒரே நிறுவனமாகக் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டுள்ளன. சம்பந்தப்பட்ட இரு கம்பனிகளும் அதிகாரச் சட்டத்தின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஒருங்கிணைப்பு நடைமுறைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளன.

அதிகாரச் சட்டத்தின் 244(1) (அ) பிரிவுக்கு அமைய, கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் 2012, யூலை 23 ஆந் திகதி ஒருங்கிணைப்புச் சான்றிதழை வழங்கியுள்ளார்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹெலீன் குரூப் சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 400, டீன்ஸ் வீதி,
கொழும்பு,
2012, யூலை 31.

8-666

அறிவித்தல்

மே. நீ. (குடியியல்) 26/2012 (சீஓ) என்னும் தலைப்பின்கீழ் 2012, ஓசத்து 27 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட ஒடுக்கல் பற்றிய அறிவித்தலை இத்தால் நாம் மீள்பெறுகின்றோம்.

எப். ஜே. அன்ட் ஜீ. டீ சேரம்,
சட்டத்தரணி.

இல. 216, டீ சேரம் பிளேஸ்,
கொழும்பு 10.
8-680

அறீவீத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டத்தீற்கமைய பீன்வரும் கம்பனீ 2012.05.23 ஆந் தீகதீயன்று கூட்டீணைக்கப்படு கீன்றது :-

கம்பனீயீன் பெயர் : ரன் பலாலீமர்ஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்
கம்பனீயீன் பதீவு ஶலக்கம் : பீவீ 86140
பதீவுசெய்யப்பட்ட முகவரீ : ஶல. 182, பளுகம, தலாம்பே

பணீப்பாளர் சபையீன் கட்டளைப்படி,

வரையறுக்கப்பட்ட பீசீனெஸ் செகரீட்டேரீயல்
சேர்வீசஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்,
கம்பனீ செயலாளர்கள்.

8-686

பலாது அறீவீத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டத்தீன் 9(1) ஆம் பீரீவீன்கீழ் கம்பனீயாக மாற்றப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனீயீன் பெயர் : நீயு பலாலீ மலாட்டர்ஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்
பதீவு ஶலக்கம் : பீவீ 87170
பதீவுத் தீகதீ : 2012, யுலை 20
பதீவு செய்யப்பட்ட முகவரீ : ஶல. 167/2, லக்ஸ்மீ வீதீ,
பண்டீயமுல்லை, கம்பஹா

மத்துமகே ரத்னபால,
நீயு பலாலீ மலாட்டர்ஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்,
பணீப்பாளர்.

ஶல. 167/2, லக்ஸ்மீ வீதீ,
பண்டீயமுல்லை,
கம்பஹா.

8-696

பலாது அறீவீத்தல்

ஶங்கு தரப்பட்டுள்ள பலாது அறீவீத்தலீன் பீரகாரம் 2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டத்தீன் 9(1) ஆம் பீரீவீற்கு அமைவாக ப்ளம்பாலகலா லங்கா (பீறைவேட்) லீமீட்டெட் தனீயார் கம்பனீயாக 2012, யுலை 31 ஆந் தீகதீ கூட்டீணைக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனீயீன் பதீவு ஶலக்கம் : பீவீ 87270
பதீவுசெய்யப்பட்ட முகவரீ : ஶல. 41, சனாதிபதீ மாவத்தை,
கலாழம்பு 1

கம்பனீ செயலாளர்கள்.

8-715

கம்பனீயீன் பெயர் மாற்றம் பற்றீய பகீரங்க அறீவீத்தல்

கீழே குறீப்பீட்டப்பட்டுள்ள வரையறுக்கப்பட்ட தனீயார் கம்பனீ 2012, யுலை 31 ஆந் தீகதீ தனது பெயரை மாற்றீயுள்ளது என்பதை 2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டத்தீன் 9(2) ஆம் பீரீவுக்கு அமைய அறீவீக்கீறோம் :-

கம்பனீயீன் புதீய பெயர் : பப்ஸ் என் பீளேசஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்
கம்பனீயீன் முன்னைய பெயர் : சீ பீ எல் ரீடேலர்ஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்

கம்பனீ ஶலக்கம் : பீவீ 61888
மாற்றப்பட்ட தீகதீ : 2012, யுலை 31
பதீவு அலுவலகம் : ஶல. 61, சனாதிபதீ மாவத்தை, கலாழம்பு 1

கார்சன்ஸ் மெனேஜ்மென்ட் சேவீசெஸ்
(பீறைவேட்) லீமீட்டெட்,
கம்பனீ செயலாளர்கள்.

ஶல. 61, சனாதிபதீ மாவத்தை,
கலாழம்பு 1,
2012, ஶகத்த 24.

8-714

கூட்டீணைப்பு அறீவீத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டப் பீரீவு 9 ஶன்்கீழ் பீன்வரும் கம்பனீ கூட்டீணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறீவீக்கீறோம் :-

கம்பனீயீன் பெயர் : மெக்னம் ஶுறால்டீங் லனக (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்

பதீவு ஶலக்கம் : பீவீ 77092
பதீவுத் தீகதீ : 2011.03.17

பதீவு முகவரீ : வில்லீயன்ட் டவர், லெவல் 3சீ, ஶல. 46, நவம் மாவத்தை, கலாழம்பு 2

8-736

பலாது அறீவீத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டீன் 7 ஆம் ஶலக்க கம்பனீகள் சட்டத்தீன் 9(1) ஆம் பீரீவீற்கு அமைய பீன்வரும் கம்பனீ 2010, மே 12 ஆந் தீகதீ கூட்டீணைக்கப்பட்டதாக அறீவீக்கப்படுகீறது.

கம்பனீயீன் பெயர் : சந்த லங்கா டயீல்ஸ் (பீறைவேட்) லீமீட்டெட்
கம்பனீ ஶலக்கம் : பீவீ 72290
பதீவு முகவரீ : ஶல. 630, மல்வான ஹீன்ன, அக்குரணை

பணீப்பாளர் சபையீன் கட்டளைப்படி,

ஜே. எம். ஹீலால்.

8-750

5. டீரலீவுசெய்யப்பட்ட சீகைவீதாரர் தனது சீகைவீப்பத்திரத்தை ஏற்றுக்கொண்டதாக அறலீவீத்தவுடன் குத்தகை வற்பனை நற்பந்தனைகளில் கைச்சாத்தீட அல்லது குறற்பற்பற்பறும் பறனைப்பணம் உரீய முறையில் வைப்புச் செய்யத் தவறலீனால் அவர் வைப்புச் செய்யத் சீகைவீப்பத்திர வைப்புப்பணம் கறடைக்காது போவதுடன், அவருடைய பெயர் மதுபானப் பத்திரங்களை வைத்திருப்பாரலீன் குற்றவாளீகளலீன் பெயர்ப்பட்டியலில் லீடம்பெற வாய்ப்புண்டு. வெற்றிபெற்ற சீகைவீதாரலீனால் முழுமையான பறனைப்பணம் வைப்புச் செய்யப்பட்ட பறன்னர் வற்பனை நற்பந்தனைகள் அடங்கலீ ஒப்பந்தம் கைச்சாத்தாகலீய பறன்னர் டென்டர் வைப்புப் பணம் திருப்பிக் கொடுக்கப்பறும்.

6. எவ்வீத காரணமும் காட்டாது ஒன்று அல்லது சகல சீகைவீகளையும் மறுக்கும் அதிகாரம் பறதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. 2012 ஆம் வருடத்தற்கான வெலீறாட்டு மதுபான தவறனை வைத்திருக்கும் லீடத்தையே பெற்றுக்கொள்ளலாம் எனக் கூறமுடியாது. வெற்றிபெற்ற சீகைவீத்தாரலீனால் உரீய பறறலில் உரீய கட்டிடத்தை தேடிக்கொள்ள வேண்டி லீருப்பதுடன் அக்கட்டிடம் சம்பந்தமாக மதுபானக் குத்தகை ஆணையாளரலீன் அனுமதீயைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கட்டிடங்களை வழங்குவதற்கான பொறுப்பை பறதேச செயலாளர் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார் என்பதை சவனத்தறற் கொள்ள வேண்டும்.

8. அனுமதீக்கப்பட்ட வெலீறாட்டு மதுபானத் தவறனை பட்டியல் கீழுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்படுகறது.

சீ. ஐ. தர்மதீலக,
பறதேச செயலாளர்,
கொழும்பு.

பறதேச செயலகம்,
கொழும்பு,
2012, ஓகத்து 10.

அட்டவணை

(ஏ)	(பீ)	(சீ)	(டீ)	(ஈ)	(எப்)	(எப்)	(ஐ)	(எச்)
டீகாடர்	அனுமதீக்கப்	பறதேசத்தலீன் அதிகார	தவறனை	தவறனை	தவறனை	சீகைவீக்காக	சீகைவீ	வற்பனை
லீல.	பட்ட பறதேசம்	எல்லை தவறனை	தறற்கும்	முடும்	நேரம்	வைப்புச் செய்ய	ஏற்றுக்	செய்யும்
		அமைய வேண்டிய பறதேசம்	நேரம்	நேரம்	நேரம்	வேண்டிய	கொள்ளும்	தீகதி
						பணம்	கடைசீ	
						சூபா	நேரம்	
1	லீல. 1 பறறவு கோட்டை	(A) க்வீன் வீதீயும் யோர்க் வீதீயலீன் சந்தீவரை, அச்சந்தீயலீருந்து உள்ள பேலீ வீதீப் பகுதீ (B) கனல் ரோவும் பள்ளீ வீதீயலீன் சந்தீவரை அச்சந்தீயலீலுள்ள யோர்க் வீதீ மேற்குப் பகுதீ (C) யோர்க் வீதீயும் ப்ளக்ஸ்டொப் வீதீயலீன் சந்தீவரை, அச்சந்தீ யலீருந்து சதம் வீதீயலீன் லீரு பக்கங்களும், சர்ச் வீதீயும் சதம் வீதீயலீன் சந்தீவரையும் அச்சந்தீயலீருந்து உள்ள க்வீன் வீதீயலீன் கறழக்குப் பறதேசம்	மு. ப 11.00 பி. ப.	பி. ப. 2.00 பி. ப.	5,000	மு. ப. 10.30	2012.09.12	
2	லீல. 2 பறறவு முசத்துவாரம்	பறதேசம் பறவருமாறு எல்லைப் படுத்தப்பட்டுள்ளது - வடக்காக: அலுத் மாவத்தை வீதீயும் மோதர வீதீயலீன் சந்தீ வரையும், அச்சந்தீ யலீருந்து மாதம்பிட்டிய வீதீயலீன் தென் பகுதீயும் ; கறழக்காக : சாந்த அன்றா பறதேசமும் மாதம்பிட்டிய வீதீயலீன் சந்தீவரையும், அச்சந்தீ யலீருந்து அலுத்மாவத்தை வீதீயலீன் மேற்குப் பக்கமும் ; தெற்காக : சாந்த அன்றா வீதீயும் அலுத்மாவத்தை வீதீயலீன் சந்தீவரையும் அச்சந்தீய லீருந்து கீழாக சாந்த அன்றா பறதேசத்தலீன் வடக்குப் பக்கமும் ;	மு. ப 11.00 பி. ப.	பி. ப. 2.00 பி. ப.	5,000	மு. ப. 10.30	2012.09.12	

